

# 公交赏花线本周六开通

## 报业集团门口或公交东环南路站直达东钱湖南苑花博园



随着春游赏花季的来临，东钱湖南苑花博园的花海也迎来了“花季”。为方便市民游湖和赏花，倡导绿色出行，宁波公交总公司特推出公交特色赏花线本周六（3月12日）起开通。

赏花线有两条，一是从宁波日报报业集团门口至东钱湖南苑花博园入口，为点对点直通车。宁波日报报业集团门口发车时间为：8:00至13:00，每隔30分钟一班，共计11班；花博园发车班次：11:00至16:00，每隔30分钟一班，共计11班。票价为3元，公交IC卡通用（除旧版市民卡外）。运营周期为3月12日至5月2日，逢双休日及法定节假日运营（注：执行法定节假日调休，全程约22公里。

二是从公交东环南路站至东钱湖南苑花博园入口，为点对点直通车。运营周期为3月12日至5月2日，该线路运营期内每日发车，东环南路口工作日发车时间班次为：9:00至12:00，每隔1小时一班，一天共计4班；花博园至东环南路发车班次为：11:30至15:30，每隔1小时一班，一天共计4班。双休日则为每隔半个小时为一班。票价为2元，公交IC卡通用（除旧版市民卡外），全程约12公里。

据悉，这条赏花特色线是市公交总公司为方便市民出行、推进公交通都建而推出的又一条便民公交特色线。

这段时节正是花博园郁金香花

季，凡乘坐直通车出行的市民可以在下车后免费领取一张价值15元的门票现金券，即35元就能入园赏花。

(高少铭)



报业集团门口候车点

## 汇集100多种花卉 东钱湖南苑花博园盛香开幕

3月12日（本周六），素有“宁波的布查特花园”之称的东钱湖南苑花博园为市民带来又一年的绝美花海。

也许你听说过在加拿大的维多利亚有一座著名的家族花园叫布查特花园。那里四季花开，庭院景观迷人，每年吸引各国游客无数。而位于东钱湖畔的南苑花博园，在占地700亩的土地上种满了数百种花木，青山绿水环绕，花香满园，“宁波的布查特花园”之美值得你去走一走。

南苑花博园景区位于东钱湖环湖东路上，景区以“爱情与花卉，婚庆与度假”为主题，在原有的东钱湖柴场会所所在地精心打造出四季园林景象，由天鹅湖、四季百花谷、木屋教堂、南苑美术馆以及度假酒店组成。

走在四季百花谷曲折的园径，郁金香竞相开放，一些高大的珍贵树种点缀其间，步移景异，高低错落有致，令人仿佛置身于花的海洋。

### 特别提醒：

本报欢迎前去东钱湖南苑花博园赏花的读者可以通过“宁波日报旅游粉丝群”，将自己拍摄的精彩照片发送给我们，届时，小编将择优刊登至《宁波日报旅游休闲》版或中国宁波网上。

QQ群二维码详见本版最底层。

## 相约闺蜜 “嗨遍”热门线

亲爱的闺蜜，我想对你说，陪你从校服到婚纱，熬过年少与轻狂，你陪我旅行，我送你出嫁，可好？

三月是花开四溢的粉红时刻，三月是女人间互相表爱的节日。整个三月份，空气都弥漫着蜜糖般的清新甜味。甩开男伴，和相伴相守的闺蜜一起，游海岛、SHOPPING全世界。

### 云南双廊和厦门鼓浪屿

#### 避不开的文艺假期

在洱海边上有一个神奇村子，自古这里以打渔为生。后来渐渐地来了一些艺术家，看中这里的灵气在这里建了房子，造了庙宇，此后双廊逐渐成了小资的代名词和集散地。不妨给你和闺蜜一个假期，在舒适的阳光和湛蓝湖水的陪伴下，和闺蜜聊聊天，或者就静静地在一起发呆、放空。

文艺的厦门鼓浪屿充满了小资的清新与浪漫，最适合这样的旅行者。鼓浪屿的浪漫小巷、厦门大学的花开花落、南普陀寺的晨钟暮鼓，它的魅力不张扬，而是含蓄地藏于内心——对于寻找清新浪漫度假感受的人们来说，这是个容易滋生情愫的地方。鼓浪屿的美在于那些不起眼的角落、长满青苔的老房子、没有走进的小巷子。对闺蜜们而言，最好避开人群，随便走走，走一条自己选择的线路，即便迷路了，也许转角又是一处风景。

### 济州岛和香港

#### 说走就走的疯狂购物

说到度假，女人们喜欢的还有疯狂购物，这样一个属于女士的节日，各种折扣当然也是少不了的。如果假期时间充裕，不妨拿着护照、通行证飞一趟济州岛或是香港，既不需要长时间飞行，又不需要签证等手续，说走就走，“血拼”走起。

济州岛能 shopping 的地方有很多，除了熟知的新罗、乐天免税店，还有易买得超市、莲洞商业街、西归浦 Olle 市场等，还有一些化妆品、日用品专卖店里东西也都不错。值得一提的还有东门传统市场，这里是当地人购物的地方，价格很合适，女士的衣服物美价廉。

虽然香港那秀丽的景色、精致的美食和独特的风土人情很吸引人，但不可否认，姐妹淘香港游，很大一部分时间都在购物。

这里介绍一些你不怎么知道，适合闺蜜一起逛的热门地。深水埗、油麻地、尖沙咀、旺角一带是不少资



深旅游人士和香港本地人爱去购物的地方。尤其是旺角先达广场拥有很多价格实在的货品。鸭寮街集合了各式商品的购物街，昔日电子零件、今时手提电话，加上汽车用品、高低级音响、二手手机，通通聚集于同一条街，满足各年龄男士的购物欲望。波鞋街是香港登打士街至亚皆老街之一段花园街的俗称，位于九龙油尖旺区，是旺角的一个观光购物地点。女人街是香港登打士街至亚皆老街之一段通菜街的俗

称，位于油尖旺区，是旺角的一个观光购物地点及夜市。现时，女人街已成为香港人及外地游客的购物及观光地点。由于货物价廉物美，吸引大量游客到访和购物。

(傅婷婷)



行业动态

## 市旅游质监所 开展315旅游投诉维权现场排查工作

今年315前夕，为了进一步做好旅游消费者合法权益的保障工作，宁波市旅游质监所开展了三方面的专项工作。

一是全面排查，突出重点。召开会议，针对今年以来全市收到的旅游纠纷，梳理出反映较为集中的问题，并制定相应解决对策，切实做到“底数清、情况明”。二是强化联动，责任到人。坚持属地管理、整体联动，责任到人的原则，强化市县两级执

部门的联动，集中对重点投诉案件进行现场排查、重点处理；强化与工商、物价部门联动，针对近期的举报案件进行联合执法办案，切实维护旅游市场秩序。三是创新机制，提升效力。积极完善宁波市旅游纠纷综合调解机制，探索建立以旅游行政调解为中心，以“旅游巡回法庭”、“旅游纠纷人民调解委员会”、“旅游纠纷调解中心”为辅助的“1+3”投诉处理模式，切实提高旅游纠纷处理的效力。

## 东钱湖旅游度假区 获评国家级旅游度假区称号

在近日举办的全国旅游规划发展工作会议上，宁波东钱湖旅游度假区管委会获评“国家级旅游度假区”的金色奖牌。

东钱湖旅游度假区在2001年开始建设时便定位为“打造国家级生态旅游度假区”。经过15年的努力，东钱湖已成为集生态旅游、文化旅游、休闲度假为一体的旅游度假区，初步建成湖泊型城市休闲综合体，建成环湖精品酒店群，骑行、舟行、步行、车行等四行运动休闲产品广受游

客青睐。东钱湖有山有水有村落，资源的整体性非常强。特别针对南宋文化、商隐文化、村落文化等，邀请了国内外顶级专家对度假区每一次新型业态产品开发进行规划，旅游度假区的建设得到生态经济文化的全面发展。除了在自然资源整合及历史文化梳理方面下功夫，东钱湖旅游度假区还提出了以湖泊为核心的“湖泊休闲”度假理念，打造在山边、水边幸福度假的生活方式，连续七年成功举办中国湖泊休闲节。

## 3月5日至4月5日 凤凰山海港乐园门票半价

经过三个月的赶工，北仑凤凰山海港乐园于上周开园迎宾。随着地铁一号线二期将在3月18日正式对外运营，凤凰山海港乐园推出了开业后一个月门票半价活动。

园区增加了2000余平方米的3D彩绘，赋予园区新的活力与生机。斥资保养和维护过山车、自由落体、大舟冲浪等30余项十年经典项目，新增高30余米的高空滑索、500余平方米冰雪王国、重建四维影院、扩

建魔幻鬼屋等与周边乐园产品差异化项目。

新改造的现代影视拍摄基地建设已完成，预计4月份剧组将入场拍摄，全年拍摄不少于4个影视剧；新增近5000平方米的庆典广场，将充分实现主题演出、影视剧拍摄开机仪式、明星见面会、夏季泼水纳凉等大型互动体验活动，今年拟开夜游活动，弥补北仑夜游市场空白。全年拟举办第二届小丑嘉年华、夏季泼水纳凉节、十一狂欢节及万圣节等主题活动。

## 前童驿事客栈被评为四叶级

位于宁海前童古镇内前童驿事客栈，体量不大，但装修典雅，设计合理，档次较高。在宁波市特色客栈评定委员会办公室专家的综合评定下，前童驿事客栈被评为四叶级，成为宁海首家高等级特色客栈。

据介绍，宁波市新出台了地方标准《特色客栈等级划分规范》中规定，客栈具有建筑规模较小，

客房数量较少，配套设施不多，提供有限服务项目的小微型住宿设施的特点，要求具有与众不同的自然、人文特色，经营特色鲜明，个性化服务突出，文化氛围显著。特色客栈分为自然风光型、历史文化型、民俗风情型、主题体验型等类型。划分为五个等级，从高到低依次为五叶级、四叶级、三叶级、二叶级、一叶级。

## 东航夏秋季节 新开宁波至绵阳、桂林航线

3月27日至10月29日，东航将执行夏秋季航班计划。根据旅客出行需求和季节特点，2016夏秋季起东航在宁波每天计划执行约44班次，较2015年同期增长2.78%，其中国际、地区航班约4班，国内约40班。

据悉，新赛季东航将增开约10条新航线。在国内航线方面，

东航新开宁波至绵阳、桂林航班等

航班；加密了宁波至昆明航线，达到每天3班。韩国航线将新增宁波至清州航班。东航还计划4月份新开宁波至贵阳、哈尔滨、珠海等航线。目前新开航线宁波至绵阳、桂林机票促销，提前7天以上购票价格3折起。

## 3月12日“翻爱·情定开元度假”婚典相约会展中心

如果我爱你，而你正巧也爱我，那我们就结婚吧！在这里！

“翻爱·情定开元度假”婚典是开元宁波九龙湖度假村的婚庆品牌，它崇尚自然，婚礼是可以边度假边结婚的，婚礼可以在大自然的拥抱中深呼吸，不管怎么样，那一定是属于新人最美好的纪念。翻爱·情定开元度假婚典，无论是中国风、欧陆风情、草坪仪式，还是水上婚礼，专为您定制。

2月份刚刚在开元九龙湖举办婚宴的新郎夏威介绍说，这里的婚宴风景独好，深得太太喜爱。建议准新人们，婚宴场地一定要到实地看，

多做比较。之前以为开元九龙湖酒店定价会较高，但实地考察洽谈后，性价比还是很不错的，亲朋好友喝喜酒顺便还能度个假，很适合一家老小一起来；另外，酒店的户外花园特别漂亮，婚纱外景别错过，特别推荐喜欢浪漫、追求自然的准新人。

据了解，酒店位于宁波市镇海区九龙湖度假旅游区的九龙湖畔，山水环绕，四季青翠，是一座以度假、旅游、休闲、会议为主要功能的度假酒店。酒店由美国WATG公司和中国香港贝尔高林

景观设计按照白金五星标准联合打造，将时尚元素与自然山水融为一体，设计独特，设施齐全。总建筑面积6.43万平方米，集客房、餐饮、会议、康体等功能。现共拥有客房354套，餐位1500位，设有大堂吧、西餐厅、会议中心、中餐包厢、零点餐厅等。康体设施完备，有健身中心、室内外泳池、英美式台球、乒乓球、美容美发、棋牌中心、足浴、SPA、儿童乐园、模拟高尔夫、壁球等，让宾客享受与众不同的健身体验。

即日起预订酒席只要2999元/席起（法定假日除外），还送万元礼

包：凡新增预订酒店婚宴并交付订金，即可免费赠送：1.酒店3号草坪使用半天；2.预订满10桌及以上即可赠送酒店豪华湖景房券1张；3.赠送婚宴茶歇30人份；4.赠送精致结婚签名簿一本；5.赠送三层蛋糕一个；6.提供高档新娘化妆间一间；7.赠送酒店户外花园婚纱摄影场地一天；8.赠送香槟塔布置及香槟一支；9.赠送桌面鲜花布置；10.提供婚宴当晚车位，婚宴入口红地毯。

限时优惠，送完为止。  
Tips:3月12日~3月14日，宁波会展中心8号馆A18开元九龙湖展位，现场签约还送精美礼物。

